

Informazione Regolamentata n. 0114-58-2021

Data/Ora Ricezione 21 Dicembre 2021 19:51:44

Euronext Milan

Societa' : TITANMET

Identificativo : 155621

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SINTESINSS01 - Perini

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 21 Dicembre 2021 19:51:44

Data/Ora Inizio : 21 Dicembre 2021 19:51:45

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicato stampa - 21 dicembre 2021 -

Accordo transattivo con Ya Global

Investments LP

Testo del comunicato

Milano, 21 dicembre 2021 – Titanmet s.p.a. ("Titanmet" o la "Società" o l'"Emittente") comunica che la società Ya Global Investment LP ha sottoscritto con Kyklos S.p.A e la Società - la quale ha partecipato all'accordo solamente ai fini della rinuncia alla causa in essere, un accordo transattivo per mezzo del quale Ya Global Investment LP - condizionatamente, inter alia, all'assunzione, da parte della Società, della delibera di aumento di capitale sociale da liberarsi mediante conferimento in natura di una partecipazione pari all' 85% del capitale sociale di Met.Extra S.p.A, rinuncia alla causa in essere ed a qualsiasi pretesa di restituzione e/o utilizzo delle riserve oggetto del contendere.

Si precisa che l'accordo transattivo non rappresenta per la Società un'operazione tra parti correlate essendo la stessa intervenuta limitatamente ed unicamente alla rinuncia alla causa in essere ed alla presa d'atto.



TitanMet S.p.A.

COMUNICATO STAMPA

Accordo transattivo con Ya Global Investments LP

Milano, 21 dicembre 2021 – Titanmet s.p.a. ("Titanmet" o la "Società" o l'"Emittente") comunica che la società Ya Global Investment LP ha sottoscritto con Kyklos S.p.A e la Società - la quale ha partecipato all'accordo solamente ai fini della rinuncia alla causa in essere, un accordo transattivo per mezzo del quale Ya Global Investment LP - condizionatamente, inter alia, all'assunzione, da parte della Società, della delibera di aumento di capitale sociale da liberarsi mediante conferimento in natura di una partecipazione pari all' 85% del capitale sociale di Met.Extra S.p.A, rinuncia alla causa in essere ed a qualsiasi pretesa di restituzione e/o utilizzo delle riserve oggetto del contendere.

Si precisa che l'accordo transattivo non rappresenta per la Società un'operazione tra parti correlate essendo la stessa intervenuta limitatamente ed unicamente alla rinuncia alla causa in essere ed alla presa d'atto.

TitanMet S.p.A. (TTT.MI) è una holding di partecipazioni quotata alla Borsa Italiana. Maggiori informazioni sono disponibili sul sito <u>www.titanmet.it</u>

Per ulteriori informazioni:

Marianna Manfrino Investor Relations Tel. +39 02-49451737

| Fine Comunicato | n.0114-58 |
|-----------------|-----------|
|-----------------|-----------|

Numero di Pagine: 4